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Mimořádný sportovní úspěch žákyň Základní školy a mateřské školy
Žandov, okres Česká Lípa, příspěvková organizace
 

Že je ve světě sportu možné témě všechno, dokázali na právě skončeném mistrovství světa
v ledním hokeji norští hokejisté, kteří vybojovali bronzové medaile. Stejnou sportovní pohádku
prožívají reprezentantky tanečního oddílu Ladies ZŠ Žandov. Děvčata z obce Žandov, která leží
nedaleko České Lípy, a která trénují pod vedením vychovatelky základní školy v Žandově
Zdeňky Kubinové, dosáhla mimořádného úspěchu.

V sobotu 30. května se v Pražské Lucerně konalo finále mezinárodní taneční soutěže Mia Dance
Festival, na které se představilo 7 týmů z celé ČR. Do finále bylo třeba uspět v semifinálových
kolech a bylo nutné se popasovat i se soupeřkami ze Slovenska, konkrétně z Bratislavy či Košic.
Děvčata ze Žandova ve své kategorii Chearleaders Hobby ve věku 9-11 let dokázala ve finálovém
klání zvítězit a ve strhující atmosféře pražské Lucerny si na krk pověsila zlaté medaile.

Úspěch je o to cennější, vezmete-li v potaz velikost Žandova a možnou členskou základnu.
Děvčata z třetí až páté třídy trénují denně minimálně dvacet minut před vyučováním. Už od 2.
září zní na chodbách žandovské základní školy hudba, na kterou děvčata cvičí svou taneční
choreografii. Jedenkrát týdně potom v žandovské tělocvičně probíhají tréninky, kterých se
účastní i další bývalé žačky ZŠ Žandov, které v současnosti navštěvují šestou třídu sousední ZŠ
Horní Police. Úspěch v Lucerně je odměnou za tvrdou práci, nasazení a trénink.

Nutno podotknout, že tým Ladies ZŠ Žandov pravidelně obsazuje přední příčky i na dalších
tanečních soutěžích. Hned v neděli po úspěchu v Lucerně zvítězil Ladies na soutěži Open Dance
Festival v Mladé Boleslavi. V předchozích měsících skončila děvčata ze Žandova na 3. místě na
soutěži Dance Děčín a na 2. místě na soutěži Dance Cup 2026 v České Lípě.

Tancování provází děvčata v ZŠ Žandov již několik let. Zdeňka Kubinová trénuje s těmi



nejmenšími od 1. třídy a jedná se o dlouhodobou přípravu, jejíž ovoce přináší úspěchy v
nejrůznějších soutěžích. Nejdůležitější je skutečnost, že děti tancování baví a mohou být
odměněny zážitkem na celý život, kterým třeba vítězství na velkolepé soutěži v ikonických
prostorách pražské Lucerny bezpochyby je.
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